



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

SKUPŠTINA / ASSEMBLEA

Odbor za gospodarstvo i turizam

Comitato per l'economia e il turismo

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/25

URBROJ/N:PROT: 2163-01/17-24-2

Pazin, 10. lipnja 2024.

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije održane dana 10. lipnja 2024. godine s početkom u 09,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Valter Drandić, Renato Kalac, Ivica Mikulčić i Robert Velenik.

Osim članova Odbora prisutni su: Elena Božac Čujić, službenica koja privremeno obavlja poslove pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo, Željko Lanča, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo i Melita Ferencić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za gospodarstvo i turizam Mario Bratulić, svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o davanju Mišljenja o interesu RH u pogledu eksploatacije tehničkog građevinskog kamena, katastarske čestice k.o. Baderna u korist kamenoloma Grota u koncesiji Ceste d.o.o. Pula
2. Prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena i dopuna Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Červar-Porat- Bašarinika za 2024. godinu
3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena i dopuna Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Valtura za 2024. godinu
4. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1

Prijedlog Odluke o davanju Mišljenja o interesu RH u pogledu eksploatacije tehničkog građevinskog kamena, katastarske čestice k.o. Baderna u korist kamenoloma Grota u koncesiji Ceste d.o.o. Pula

Konstatira se da službenici koja privremeno obavlja poslove pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo Eleni Božac Čujić ne radi mikrofon, pa predsjednik Odbora Mario Bratulić pita članove da li imaju kakvih pitanja za Elenu Božac Čujić kako bi joj se ista mogla uputiti pismeno, međutim, utvrđuje se da pitanja nema.

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o davanju Mišljenja o interesu RH u pogledu eksploatacije tehničkog građevinskog kamena, katastarske čestice k.o. Baderna u korist kamenoloma Grota u koncesiji Ceste d.o.o. Pula, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-2.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena i dopuna Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Červar-Porat - Bašarinka za 2024. godinu

Željko Lanča kratko obrazlaže Prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena i dopuna Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Červar-Porat - Bašarinka za 2024. godinu. Navodi da se programi održavanja Sustava javnih navodnjavanja Červar-Porat i Valtura izrađuju temeljem zakonske obaveze, da program izrađuju upravitelji Istarski vodovod Buzet za Červar-Porat i Istarski vodovod Pula za Valturu. Na temelju izrađenih programa donosi se odluka o visini naknada i načinu plaćanja za uslugu korištenja vode.

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena i dopuna Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Červar-Porat - Bašarinka za 2024. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-3.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena i dopuna Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Valtura za 2024. godinu

Željko Lanča kratko obrazlaže Prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena i dopuna Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Valtura za 2024. godinu. Navodi da je ista problematika i zakonska regulativa kao u prethodnoj točki (Ad.-2.) te ističe da je jedina specifičnost javnog sustava navodnjavanja Valtura jedan korisnik, obzirom da se radi o kaznionici te da se sustav javnog navodnjavanja nalazi unutar područja Ministarstva pravosuđa.

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Odluke o prihvaćanju izmjena i dopuna Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Valtura za 2024. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

**Ad.-4
Razno**

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Završeno u 09,10 sati.

Zapisnik vodila:
Katja Pernić

Predsjednik Odbora
Mario Bratulić